



ГАДЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

16.01.2018

№ 40

Про затвердження детального плану території земельної ділянки за межами населених пунктів біля с. Тютюрівщина в адміністративних межах Вельбівської сільської ради Гадяцького району Полтавської області

Відповідно до Законів України "Про місцеві державні адміністрації", «Про регулювання містобудівної діяльності», керуючись Порядком розроблення містобудівної документації, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16 листопада 2011 року № 290, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 грудня 2011 року за № 1468/20206, ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», затвердженими наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 березня 2012 року № 107, враховуючи результати громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час обговорення детального плану території та протокол архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та екології районної державної адміністрації від 16 січня 2018 року № 1:

1. Затвердити детальний план території земельної ділянки за межами населених пунктів біля с. Тютюрівщина в адміністративних межах Вельбівської сільської ради Гадяцького району Полтавської області при умові, якщо за даними моделювання чи розрахунків впливу комплексу по управлінню твердими побутовими відходами на навколишнє природне середовище, з обов'язковим погодженням з місцевими органами екологічного контролю та установами державної санітарно-епідеміологічної служби буде встановлено, що можливе розташування такого об'єкту на вказаній земельній ділянці.

2. ФОП Кіріченко А.А. передати матеріали затвердженого детального плану території на зберігання відділу містобудування,

архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та екології районної державної адміністрації.

3. Відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та екології районної державної адміністрації (Єрємін І.М.):

врахувати матеріали затвердженого детального плану території при коригуванні схеми планування території району;

забезпечити зберігання та використання містобудівної документації відповідно до чинного законодавства.

4. Загальному відділу апарату районної державної адміністрації (Ботінок Т.Ф.) забезпечити оприлюднення цього розпорядження та матеріалів затвердженого детального плану території на офіційному сайті районної державної адміністрації протягом 10 робочих днів з дня його затвердження.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Шаповала О.І.

Голова
районної державної
адміністрації

О. МАТЮШЕНКО